

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Департаменту  
економічного розвитку і торгівлі  
облдержадміністрації, заступник  
голови обласної координаційної ради

\_\_\_\_\_ Е.В. Слепян

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2015 року

**ПРОТОКОЛ № 3  
від 27 березня 2015 року**

**за результатами засідання обласної координаційної ради з питань розвитку  
підприємництва (далі – координаційна рада)**

27.03.2015

м. Запоріжжя

Засідання координаційної ради проводить заступник голови Запорізької обласної державної адміністрації (стажування) Литвин Олексій Олексійович.

На засіданні присутні 18 з 34 членів координаційної ради (список додається).

Запрошені: Євграфов Олександр Євгенович – в.о. начальника Головного управління Держземагентства в Запорізькій області, Дудник Ірина Олександрівна – директор Запорізького обласного центру зайнятості, Кошечко Тетяна Вікторівна – перший заступник директора Запорізького обласного центру зайнятості, Храпський Ярослав Дмитрович – заступник голови запорізького осередку Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Європейська молодь України», Багинський Михайло Іванович – директор приватного підприємства «Малі», Скороходова Інна Іванівна – головний спеціаліст управління молоді, фізичної культури та спорту облдержадміністрації.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про перспективи зайнятості населення в сфері підприємництва.

Доповідач: Дудник Ірина Олександрівна – директор Запорізького обласного центру зайнятості

2. Про співпрацю молоді та місцевого бізнесу.

Доповідач: Храпський Ярослав Дмитрович – заступник голови запорізького осередку Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Європейська молодь України»

3. Про проект плану роботи обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва на II квартал 2015 року.

Доповідач: Слепян Елла Валеріївна - директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

**З питання першого слухали:**

Дудник Ірину Олександрівну – директора Запорізького обласного центру зайнятості, яка повідомила про проведення інформаційної та консультаційної підтримки громадянам з питань організації власного бізнесу, а діючим підприємцям – з питань його ефективного провадження, в тому числі із залученням на громадських засадах працівників органів державної влади. За фінансовою допомогою служби зайнятості протягом 2013-2014 років 1 577 колишніх безробітних відкрили власну справу та зареєстрували підприємницьку діяльність в сфері торгівлі, сільського господарства, надання побутових послуг населенню та ін. Протягом двох років на ці цілі витрачено близько 21 млн. грн. з коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття. Це найбільш значущий фінансовий внесок у реалізацію заходів Комплексної програми розвитку малого та середнього підприємництва в Запорізькій області.

**В обговоренні питання першого взяли участь:**

члени координаційної ради: Степаненко В.В., Єрмоменко О.В., Церетелі Л.Г.

**За результатами обговорення питання першого вирішили:**

1. Взяти до відома інформацію директора Запорізького обласного центру зайнятості Дудник І.О. щодо перспектив зайнятості населення в сфері підприємництва.

2. Рекомендувати Запорізькому обласному центру зайнятості:

1) налагодити співпрацю з громадською організацією «Бізнес-союз «Порада» щодо розширення можливостей працевлаштування безробітних;

*Термін: постійно*

2) провести спільно з громадською організацією «Запорізьке територіальне відділення Спілки Аудиторів» ярмарку вакансій з бухгалтерського та аудиторського напрямлення.

*Термін: червень 2015 року*

**Голосували:**

«ЗА» - 18 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб.

**Виступив:**

Литвин О.О. – заступник голови облдержадміністрації (стажування), з пропозицією провести засідання за участі Запорізьких народних депутатів України з метою лобювання у Верховній Раді України розроблених громадською організацією «Бізнес – союз «Порада» змін до податкового законодавства.

**В обговоренні взяли участь:**

Головко Олександр Степанович – віце-президент Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал»; члени координаційної ради: Єрьоменко О.В., Кривенко Л.О., Мельниченко Т.М., Церетелі Л.Г., Білюшов В.М.

**За результатами обговорення вирішили:**

1. Запорізькій облдержадміністрації спільно з Запорізьким обласним союзом промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» організувати зустріч представників бізнесу з народними депутатами України від Запорізької області (з урахуванням протокольного рішення від 25 березня 2015 року за результатами засідання у форматі «круглого столу» представників бізнесу з правоохоронними та контролюючими органами) щодо обговорення змін до чинного законодавства.

*Термін: II квартал 2015 року*

**Голосували:**

«ЗА» - 18 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб.

**З питання другого слухали:**

Храпського Ярослава Дмитровича – заступника голови Запорізького осередку Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Європейська молодь України», з проблематикою працевлаштування та стажування, що складається серед молоді. Спільно з громадською організацією «Бізнес-союз «Порада» розроблена концепція, що націлена на залучення молоді до підприємницької діяльності та створення інформаційного бюлетеня підприємств, де буде зазначатися інформація щодо діяльності підприємства, середньої заробітної плати, можливостей працевлаштування або стажування, отримання рекомендацій.

**В обговоренні питання другого взяли участь:**

Головко Олександр Степанович – віце-президент Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал», Дудник Ірина Олександрівна – директор Запорізького обласного центру зайнятості; члени координаційної ради: Єрьоменко О.В., Слеп'ян Е.В., Степаненко В.В., Бабич О.Б., Церетелі Л.Г.

**За результатами обговорення питання другого вирішили:**

1. Взяти до відома інформацію заступника голови запорізького осередку Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Європейська молодь України» Храпського Я.Д. щодо співпраці молоді та місцевого бізнесу.

2. Рекомендувати Запорізькому обласному союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал» та Запорізькій торгово-промисловій палаті:

- 1) провести роботу із підприємствами області щодо можливості: працевлаштування молодих спеціалістів; стажування молоді та отримання після нього відповідних рекомендацій.

2) за підсумками проведеної роботи надати Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації інформацію про кількість працевлаштованої молоді та кількість залучених стажистів серед молоді з метою розповсюдження серед членів координаційної ради.

**Термін: II – III квартал 2015 року**

**Голосували:**

«ЗА» - 18 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб.

**З питання третього слухали:**

Слепян Еллу Валеріївну – директора Департаменту економічного розвитку і торгівлі, заступника голови координаційної ради, з інформацією щодо проекту плану роботи координаційної ради на II квартал 2015 року.

**В обговоренні питання першого взяли участь:**

Головко Олександр Степанович – віце-президент Запорізького обласного союзу промисловців і підприємців (роботодавців) «Потенціал»; члени координаційної ради: Єрмоменко О.В., Кривенко Л.О., Церетелі Л.Г.

**За результатами обговорення питання третього вирішили:**

1. Рекомендувати членам обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва надати додаткові пропозиції до плану роботи обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва на II квартал 2015 року Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації.

**Термін: 01.04.2015**

2. Затвердити план роботи обласної координаційної ради з питань розвитку підприємництва на II квартал 2015 року з урахуванням додаткових пропозицій (якщо такі будуть подані).

**Термін: 02.04.2015**

**Голосували:**

«ЗА» - 18 осіб; «ПРОТИ» - 0 осіб; «УТРИМАЛИСЬ» - 0 осіб.

Протокол вела

секретар координаційної ради

К.І. Мулл